Pacuer
CTOMMOCTH NMPOKHBAHHSA 1 yesioBeKa B O0LIEKHTHH B CYTKH

1. Onaama 3a komuamy: 6,0 M x 2,00 pyb.: 30 oneir = 0,40 poc. pyo.
rae: 6.0 M2 — caHuTapHasi HopMa Ha | yesnoBexa
2,00 — cTOUMOCTH Im°
2. Bodonompebnienue u 60000meeoeHuUe 100 a + 100a = 2,16 poc. pyb.
rne: 1001 — HOpMaTUBHOE NOTpeOIeHHe BOABI B CyTKU Ha 1 yenoseka +
10011 Bogooreaerue (CHUIT 02.04.01 — 85)
0,0215poc. py6. — cTouMocTh 11132 BojonorpedieHne U BOJOOTBEACHHE
(tapud 21,55 poc. py6. 3a 1M3)
3. Jnexmpoenepeun: 5 KBm x 0,62 pyb. = 3,10 poc. pyo.
rae: 5 kBT — norpedienue 3MeKTPOIHEPrik B CyTKH
0,62 poc. py6. — croumocTs 1 KBT
4. Onaama 3a menaocnabxucenue: 6,0 m2 x 9,20 poc. pyb.: 30 onein = 1,84
poc. pyo.
rne: 6,0 M° — canuTapHasi HopMa oAy Ha | yenoseka
9,20 poc. py6. — CTOMMOCTB OTOTICHHS 1M
5. Paboma obcayscusaiouiezo nepconana = 89,51 poc. pyb.
- 3aBe/lyIOLIMI XO35HCTBOM 6059,00 poc. pyb. (TapudpHas cTaBka B mecs): 21
(paGouux aueit) : 11 (cpeanee KOJIMHECTBO MPOKUBAIOIIMX B [I€Hb) = 26,23 poc. pyo.
- komenzaHT 4915,00 poc. py6. ( TapudHas craBka B mecsint): 21 (paGounx aueit) - 1 |
(cpejiHee KONMYECTBO NPOXKUBAIOLIUX B nenb) = 21,28 poc. pyo.
- nacnoprueT 2457,50 poc. pyo. ( TapudHas cTaBka B mecsw): 21 (pabounx aneit) : 11
(cpe/Hee KOJIM4ECTBO NPOKUBAIOLINX B nenn) = 10,64 poc. py0.
- JIeKYpHBIH 10 OOILIEKUTHIO 4837,00 poc. py6. ( TapupHas craBka B mecsi): 21
(pabounx anen) : 11 (cpesiHee KOIMYECTBO NPOXKHUBAIOIINX B nenb) = 20,94 poc. pyo.
- kactensuma - 2407,00 poc. py6. ( Tapu¢Has cTaBka B mecs): 21 (pabounx axei) :
11 (cpejiHee KOJIWYECTBO MPOXKHBAIOLINX B nens) = 10,42 poc. py6.
6. Cmupka Geava: 1 Komniekmx 3,00 poc. py6. (30 2p. cmupaibHO20
nopowka): 7 oneir= 0,42 poc. pyo.
7. Texywyuit pemonm : 2,57 poc. pyo.

CrouMocTh NpoKHBaHKs 1 YeJoBeKa B CyTKH — 100,00 poc. pyo.
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